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南宁市三美学校2018～2019学年度下学期

初二物理第一次月考试题

参考答案及评分标准
1、 选择题（每小题2分，共32分）
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	A
	C
	B
	B
	C
	D
	C
	B
	B
	C
	B
	B
	B
	A
	D
	B


2、 填空题（每空 1 分，共 15 分）

说明： 

（1）多写字、少写字、错别字或带单位不给分。

（2）选填的空，必须选填正确，答案唯一。
17．形状；运动状态；   18．竖直向下；2；   19．重力；地球
20．惯性；改变；匀速直线；   21．相等；相反；同一直线上；
22．30；竖直向上；30

三、作图简答（共 8 分）组长：罗燕红
23．（1）(如下图，2分)画出重力的方向给1分，标出G=10N给1分，如果只标出G，这1分不给。  
（2）(如下图，2分)每画出一个力给1分，只画出力的方向，没有标出力的名称不给分。


[image: image1]
24.（4 分） 答：滑动摩擦力与压力和接触面的粗糙程度有关。当压力不变时，在路面上撒上煤渣，增大了接触面的粗糙程度（1分），从而增大了摩擦力（1分），汽车和行人走在路面上更安全。小明和公交车原来一起向前运动，当汽车突然刹车时，小明的双脚在力的作用下由运动到静止（1分），而小明的上半身还要保持原来向前运动的状态（1分），所以小明会向前倾。
四、实验题评分细则（每空1分，共20分）题组长：韦军忠

说明： 

（1）多写字、少写字或带单位不给分。
（2）选填的空，必须选填正确，答案唯一。
（3）没有补充的答案是唯一答案。
25. 同一位置（或同一高度）（都给分）；速度；小；远；匀速直线；改变物体运动状态
26. 个数（或数量）；相反；相等；不能；同一直线上；同一物体上；A

27. 二力平衡；控制变量法；匀速直线；等于；压力；接触面的粗糙程度；没有控制压力相等（或压力和受力面积都不相等）
五、计算题（共25分）
计算题总的评分细则说明：
1. 严格按评分细则赋分点打分。

2. 没有代入数据计算、无结果，只有公式，且公式是对的，全题仅得1分；
3.如果不写原型公式，整题仅扣1分；
4. 没有单位或单位出错，全题仅扣1分
5. 代入数据时用“.”乘，全题仅扣1分。

6.字母相乘时用“.”或“×”，全题扣1分。

7.数字或字母相除用“÷”，全题扣1分。
6. 上下标不区分全题仅扣1分
7. 上一小问的错误，造成后面的计算错误不重复扣分；
8.没有必要文字说明的全题仅扣1分。

28.（1）物体受到的重力为：
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人的质量为：
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29.（1）汽车的速度为：
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（2）由
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得，汽车的总质量为：
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（3）汽车在水平面做匀速直线运动，由二力平衡得··································1分
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30.（1）杯中装满水时，水的质量为：
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由
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得，杯中雪样品的体积为：
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（没有
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（2） 杯子中雪的质量为：
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雪的密度为：
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屋顶雪的总体积为：
[image: image23.wmf]3

2

30

3

.

0

100

m

m

m

Sh

V

=

´

=

=

总

·························1分
屋顶雪的总质量为：
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屋顶雪的总重力为：
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